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scorso della Corona, chiamo a farne parte gli onore-
voli: Arcoleo, Baccelli Guido, Bonfadini, Bonghi 
e Turbiglio Sebastiano. 

Annuncio d'interrogazioni ed interpellanze. 
Presidente. Furono presentate diverse domande 

di interpellanza e di interrogazione, delle quali do 
comunicazione alla Camera, La prima è dell'ono-
revole Di Breganze, ed è nei seguenti termini : 

" Il sottoscritto chiede di interrogare l'ono-
revole ministro degli esteri intorno al disastro 
della spedizione del conte Porro nel l 'Harrar e 
agli intendimenti del Governo circa la tutela de-
gli interessi dell'Italia sulle coste orientali d'A-
frica. „ 

La seconda è la seguente: 
u I sottoscritti desiderano interrogare l'ono-

revole presidente del Consiglio ministro per gli 
interni sulla catastrofe avvenuta nella solfara fra 
Naro e Campobello in Sicilia, sui provvedimenti 
presi in riguardo alle vittime e alla constata-
zione della responsabilità del luttuoso fatto, 

" Antonio Maffi 
u Valentino Armirotti. „ 

La terza è dell'onorevole Sani Severino: 
u II sottoscritto chiede d'interpellare il pre-

sidente del Consiglio dei ministri ed i ministri dei 
lavori pubblici e delle finanze sopra le intenzioni 
del Governo riguardo ai provvedimenti ed alle 
disposizioni pratiche ed efficaci che intendono di 
prendere e proporre alla Camera per rendere 
possibile e pronta l'esecuzione della legge 25 
giugno 1882 sulle bonifiche nell'interesse igienico 
ed agricolo del paese. „ 

La quarta è dell'onorevole Edoardo Pantano: 
" Il sottoscritto chiede di interpellare il mi-

nistro degli affari esteri sugli ultimi episodii della 
politica coloniale in Africa e sui criteri a cui 
questa s'inspira,, . 

Altra domanda è stata presentata dall'onorevole 
Turi ed è così concepita : 

" Il sottoscritto domanda d'interrogare l'onore-
vole ministro della guerra sui criteri che lo hanno 
guidato nel sospendere alcuni importanti lavori 
di fortificazione della Spezia, impiegando in-
vece molti milioni per la costruzione di un muro 
di cinta „. 

La sesta domanda è degli onorevoli Roux, Gio-
litti e Turbiglio. 

" I sottoscritti desiderano interpellare i mini-
stri dell'interno e della guerra sopra le condizioni 
sanitarie della provincia di Cuneo, e sopra la 
eccessiva mortalità avvenuta fra i soldati della 
terza categoria chiamati sotto le armi nello scorso 
maggio „. 

Finalmente ve n' ha una dell'onorevole Del Giu-
dice Giacomo in questi termini : 

" Il sottoscritto chiede d'interrogare il mini-
stro delie finanze sull'applicazione della legge 
2 aprile 1886 in quanto concerne il Corpo delle 
guardie di finanza „. 

Prego gli onorevoli ministri a cui si riferiscono 
le interrogazioni ed interpellanze di cui ho dato 
lettura di dichiarare se e quando intendano di ri-
spondere ad esse. 

Depretis, presidente del Consiglio. Anche a nome 
dei miei colleghi, dichiaro alla Camera che in una 
prossima tornata i ministri, cui si riferiscono le 
interrogazioni ed interpellanze loro indirizzate, di-
chiareranno se e quando intendano di rispondere. 

Presidente. Come hanno inteso, l'onorevole pre-
sidente del Consiglio anche a nome dei suoi col-
leghi si riserva di dichiarare nella seduta di lunedì 
se e quando intendano rispondere alle interroga-
zioni ed interpellanze loro indirizzate. 

ROUX. L'onorevole presidente del Consiglio, se 
ho ben inteso le sue parole, ha dichiarato che in 
una delle prossime sedute... 

Depretis, presidente del Consiglio. Nella pros-
sima. 

Presidente. Onorevole Roux, il presidente del 
Consiglio ha già dichiarato che nella seduta di lu-
nedì risponderà alla sua interpellanza. 

La seduta è levata alle 6. 

Ordine del giorno per la tornata di lunedì. 
1. Verificazione di poteri. 
2. Nomina delle Commissioni permanenti : 

l a del bilancio e conti amministrativi; 2 a delle 
petizioni; 3 a per la verificazione del numero dei 
deputati impiegati; 4 a per l'esame dei decreti 
registrati con riserva dalla Corte dei conti. 
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